

АЛЛА БАРАНЧУКОВА – ЛУЧШАЯ ЮНАЯ ГОЛЬФИСТКА РОССИИ

С победой в первенстве России юную гольфистку, ученицу 8 класса 324 школы поздравил заместитель главы администрации Курортного района Николай Борисов. Он вручил Алле благодарственное письмо от главы администрации рай-

она Алексея Куимова за весомый вклад в повышение спортивного мастерства, отметив, что «удача улыбается тем, кто неустанно упорно трудится, сочетает в себе целеустремленность, высокую самоотдачу и преданность спорту».

Победа в первенстве России этого года – не единственное спортивное достижение Аллы, золотую медаль в своей возрастной группе она завоевала и год назад. Кроме того, этим летом она заняла 2-ое командное место на VII летней Спартакиаде учащихся России.

В 7 лет Аллу к гольфу при страстил ее отец – Сергей Баранчуков, 2-кратный чемпион Санкт-Петербурга по гольфу и ее тренер. Уже в 10 лет Алла стала чемпионкой Санкт-Петербурга среди юниоров. Юная спортсменка тренируется 5 раз в неделю на поле гольф-клуба «Дюны», зимой, по ее словам, с семьей выезжает тренироваться в теплые страны.

В свободное от спорта время Алла увлекается зарубежной литературой и музыкой.

Главная мечта Аллы Баранчуковой выиграть Олимпиаду, ведь с 2016 года гольф войдет в программу Олимпийских игр.

Гульнара Максарова

